

**ERRATA SHEET FOR ANSI/ASHRAE/ASHE STANDARD 170-2017
Ventilation of Health Care Facilities**

July 30, 2018

The corrections listed in this errata sheet apply to ANSI/ASHRAE/ASHE Standard 170-2017. The first printing is identified on the outside back cover as “Product code: 86529 11/17”.

<u>Page</u>	<u>Erratum</u>
5	6.3.2.2 Additional Requirements. In Section 6.3.2.2b change “2500 fpm (1180 L/s)” to “2500 fpm (12.7 m/s)”.